Otreer. TpeyronbHUK — OCTPOYTOJBHBIH, TaK Kak JJHHB CTO-
pOH paBHHL:

AB =V'82; AC =)/130; BC =V 136.

3agaya 1,22 (1is caMocTosiTeNbHOro peruends). Jokasars, uto
TpeyrofibHUK A BC — npaAMOyroNipHblH, €CJH KOOPAHHATHI €F0 BepIIHH

A, 0); B4, 2); C(—2, 4).

BTOPOE NPAKTHYECKOE 3AHSITUE

€
Conepxanue: [leseHde otpeska B 3ajjaHHOM oTHoweHun. Koopauuatot
cepenuHbl oTpe3ka. OnpejesieHHe NJOMAAH TPEyroJbHHKA MO H3BECTHHIM KOOPJH-
HataM ero BepiluH.

OCHOBHDbLIE CBEJAEHHS U3 TEOPHH

1. Ecmt x, ¥ Yy, — KOOpAMHATH TOUKH A, a xs M Y, — KOOpAH-~
HaThl TOYKM B, TO KoOpAHHATH x H y Touku C, jensueli OTpe3ok

C
AB B OTHOLIEHHH ng—B, onpenensoTca Mo QopMyJiam

_ XM _ it

X==TI ¥Y="r- 20D

Ecin A=1, 10 Touka C(x, y) meaut oTpesok AB mnononawm,

U TOrja KOOpAHMHATH X M Yy CpeiuHsl oTpeska AB onpegensitcs no
dopmynam

x = Xt xz, _h ";' yz. (2’ 2)

2
2. Ilnowane TpeyrolbHHKA MO HW3BECTHHIM KOOpJHHATAM €ro Bep-
mun A (¥, ¥;), B(xz, y2), C(xs, ys) BeruHCAsieTcs 1o dopmydnie

S = % [(xy — X3) (y2 — Ys) — (X2 — X3) (y; — Ys)]. (2,3)

INonyuerroe ¢ NMOMOWBIO 3TOH (GOPMYJNBl YHCJAO CIEAyeT B3sATH 1O
abconoTHOH BeJIHYHHE. :

3amaua 2, 1. HafiT# KOOpAMHATH TOYKH C — cpenunbl OTpe3Ka,
coentunsiiomero touku A (—2, 4) n B(—4, 10).

Peuwenue. Bocrnonesyemcs dopmynamu (2, 2). Sanomwuume, umo
Kasxcdas KoopOurama cpeQursl OmMpe3Ka pasHa RoAYCYMMeE COOmeent-
CMEYIOWUX KOOPOUHAM €20 KOHY08.

B ¢opmynax (2,2) BosbMEM x; = —2; x5 =-—4; y, =4; y,=
= 10. Torma aGcuKcca cpeiHHbl oTpeaka AB
_xutx  —24(—4) -6

)

=P =3

2 2

X
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a opaMHaTa cpelrHH orpeska AB

Hrak, cpenuna orpeska AB — touka C(—3, 7).

3ajaua 2, 2 (aas camocTosiTeNbHOrO peluer~ 7). Hafith koopau-
HaTtel TouKH C — cpeiunbl oTpe3ka AB, eciu KOOPAHHATH KOHIOB
orpeska usBectae: A (—7, 5); B (11, —9).

OteeT. x=2;, y=—2; C(2, —2).

3apaua 2,3. Haiitu koopaunatel KoHna B orpeska, ecnd apy-
roit Komerl oTpe3ka —Touka A(~—5, —7), a cpenMHa oOTpesKa —
C(—9, —12).

Pewenne. B dopmynax (2,2) koopmmHaThl CpelnHB OTpe3ka
obo3unauenbl yepez ¥ # 4. [lo ycjaoBmo 3afaup x= —9; y= —12.
KoopauHaTel OJHOrO KOHua OTpeska ToukKH A B 3Tux ¢opmynax
x, = —5, y; = —7. Koopamnatet toukn B (apyroro kKonua oi-
pe3Ka) — BEeJINUMHLl HEH3BeCTHble, KOTOpbie MLl 0GO3HAuHM Yepes xg
U ys. Torma mo Gopmyaam (2, 2) Ans onpelelieHAs 3STHX HEH3BECTHHIX
nojiydaeM jgBa ypaBHEHus

_ —o4x, _ It
—9=— —12 = —g
Orcropa
—18=—54- x5 ¥ x3 = —13,
24 =T+ y, u yy=—I1T7.

3ajaua 2,4 (nna camocrositenphoro peuwerus). OnuH kowen of-
peska A(—4,2), cpenmna otpeska C(—6,5). Haiitn kooppuHats,
TOYKH B Jpyroro KoHua OTpesKa.

OTBeT. xp = —8; Yy =8.

3anaua 2,5 (s camocrosiTesbHOro pewenns). Jlannl BepuiHaD]
TpeyrosbHuKa:

A (-1, 4); B(—5, 2); C (6, —3).

Halitn koopzmHaTsl CpefiH €ro CIOpPOH.

O rBer. Ecnn o6ozmaunts cpefuny croporst AB 6ykeoit E, cpe-
aury cropoHsl AC Gyksoit F, a cpeguny croponst BC 6yksoii K,

TO KOOPAHHATHl 3TuX Touek: E (—B6, 3); F(-——%; —;), K(é-, —-71-)

3apaua 2,6 (115 CaMOCTOATENLHONO pelleHHs). JlaHbl BeplIHHE
TpeyroJibHUKa:

A (—4, 6); B(—8,9); C(5, —6).
Haittu koopaunatel Touek E, F u K cpennn cgopog AB, AC u BC.
1
OTeer. E(~—6; 1;) F(+§'; O); K(—-z—; 7).
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3agaua 2,7. [daHel KOOpHHHMATH CpPEIHH CTOPOH TpPEYroJbLHUKA:
E(7, 8); F(—4,5); K(I, —4). Onpenennte KOOPAHHATH BEpIIMH
TPEYTONbHHKA.

Pewenune. Ilycts Toukn A, B 1 C — BepluuHbl TPeyroAbHUKA,
Touka E — cpenuna cropos AB, touka F —cpeanna croponst AC,
a K —cpenuna croponsl BC. TpeGyercst HaliTH KOOpAHHATH TOUEK A,
B uC.

O6o3nauuM uepes X, H Y, — KOOpAHHATH BepIUMHLI A,

»  Xg H Yp— KOODIHHATH BEpIUMHBI B,
» Xc M Yo — KOOpAHHATH Bepiimnbl C.

Ilo dopmysnam (2,2) nmeem

X4+ xp Ys+ug
x4+ xc Ya+yc

XF = ——-———2 M Yp = _.——__2 H (**)
x5+ x¢ v5+ yc

X = 3 ; Yx = 5 . (***)

IoxctaBnsisn B 3TH ¢opMydst KoopAuHaTH Touek E, F u K, Mmul
AJisi ONpefiefleHns] HEU3BECTHHIX NMOJNYYHM cJlelylouiue ypaBHeHHSN:

a) ¥YpapreHHs, O1MeueHHble (*), mocie NMOACTAHOBKH B HHX KOOp-

auuar Toukd E sanmmiytes Tak:

7 X A—l—xB.

=72

xa+xp=14; ys-+tys=16.
6) YpaBrenus, oTMeuenHbie (**), eclM NOACTaBHTL B HHX KOOp-
nupaTel Touku F, 3anummyTcs B BHAe
x4+ xc yatyc
—4="5— S=—"%—,
HJIIH xa+xc=—8; ya-t+yc= I0.

B) Ecimr xe B ypaBHenus, otMeuenHsle (***), noicTaButh KoOp-
JpHatel Touky K, TO 5T ypaBHEHHsl 3aNBIIyTCH TaK:

Yat+yp
8=—2———.

WIH

Xp+xc __Ys+c
l="g— —d=—>—,
WIH Xp+xc=2, yp4-yc = —8.

Hrak, nns onpeneneHns wIECTH HEH3BECTHHIX MBI MONYYHJIM TAKHe
JABE CHCTEMBl YpaBHEHUH:

IlepBas cuctema Bropas cucrema

y paBHeHHii YpaBHeHH#H
Xa+xp=14 Ya+yp=16
Xa 4 xc=—28 . Ya+yc=10 R
xp 4+ xc=2 yp+yc=—38
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CknanpiBasi TOUJEHHO YDABHEHWsl MEPBON CHCTEMH, GyneM HMETbh
xa+xp+xa+xc+ xp+xc=38.

[locne npusesieHus nogOGHBIX WIEHOB W jelieHusi o6erx yacreil ypas-
HEeHHs Ha 2 NoJay4YuM
Xa -t xB+ xc = 4. . 2,4

Tak kak Ha OCHOBaHWH TPETBErO ypaBHEHHs NEPBOH CHCTEMBI
xg+ xc =2, 10 U3 (2,4) nonyyaem x, 4 2=4, a x, = 2; HCHONB-
3yst BTOpO€ YpaBHEHHE MepBOH CHCTeMB Xa 4 xc= — 8, mnoayuum
xp~—8=4; xp == 12; Ha OCHOBAHHM 1epBOro ypaBHEHWS TepBOH CH-
creMul x4 -+ xp = 14, u  ypaBHeHHe

f, (2, 4) npumer BHI
. A7 x4+ l4=4 a xc=—I0.
N Hrak,
‘j‘>,, xa=2; xp=12; xc= —10.
73 [loctynas Tak e, HafifieM u3 BTO-
e Z pofi CHCTeMBl ypaBHEHHi
! z pa=17, yp=—1, yc=—T1.
CIAILS 01 E BepunBel TPEYrofbHAKA HMEIOT Ta-
Our. 2,1. KHE KOODJAHHATDI:

A@, 17); B(12, —1); C(—10, —T7)

(npoBepHTh MPABWIbLHOCTH MONYYEHHOrO peleHH s [0 YCJIOBHIO 331auH).
3apaua 2,8 (ans camocrosTenbHOro peenus). Koopamuats cpe-
JHH CTOpOH TpeyronbHuka E (—4, 6); F (2, —6); K (0, —4). Haiitu
KOOpPIMHATE BEpLUIHH TPeyroJibHUKa.
OTBeT. x4+ xpt+xc=—2; x4=—2; xp=—06; xc=6;
Ya+ys+yc=—4; ya=4 ys=28; yc=—16.
Kooppusatsl Bepiuus Tpeyronsanka: A (—2, 4); B (—6, 8); C (6, —16).
3anaua 2,9. Touku A (2, 4), B(—3,7) u C(—6, 6) — 1pu Bep-
IIHHLl napajnenorpamma, npuueM A u C — NPOTHBONONOXHBIE Bep-
nmesl. HafiTi yeTBepTyio BepLIHHY.

Pewenune. TpeGoBanwe 3afaun: <«HAATH YETBEPTYIO BEPUIHHY»
o3Hayaer, yTo cJefyeT HaliTH ee KoopAuHathl. Pelnenne 3anauu oGner-
yuT yeprex (Qur. 2, 1).

ViaBecTHO, 4T0 nHAroHasnH mapasJiesiorpamMma B TOUKE IepeceyeHHs
Jeastca nononaM. Ilostomy koopamHatol ToukH E — nepeceuenus
AMaroHanefi HalinieM kak KoopAHHATH cpefrHH oTpeaka AC. O6osna-
yasg HX yepes Xg M Yg, NOIYUYHM, UTO

Xp = Qi(Q;ﬁ)_; Xp=—2:
16

ys=4—§—; Ye=5.

E (-2, 5).
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3nan KoopnHHATH ToukKn E — cpenuubl auaroHann BD u koopnu-
gatbl OfHOro H3 ee KoHUOB B(—3,7), mo ¢opmynam (2,2) nerko
ompefenkM HCKOMble KOOpAMHATH BeplunHb D mapannenorpamma.
B dopmynax (2,2) Hamo OONOXKHTb X = —2; y=105; X3 = —3; y; =
= 7. HckombiMH OyayT xp H yp — koOpiHHATH ToukH D. Tlonyuaem
_ Takue ypaBHEHHS:

—3
=2 4 Bk xp— — L
74
5=—§y—D; 10=7+4yp; yYyo=3.

Hrak, pepumsa D (—I, 3).

3amaya 2,10 (ons1 caMOCTOATENbHOrO pellleHHsl). TpH BepIuHub
napajnenorpaMma umeloT koopnusatel A (—6, —4); B (—4, 8);
C(—1, 5), mpnuem A u C — npoTHBONOJOKHbE BepuinHpl. Ormpene-
JHTb KOOpJMHAThl 4eTBEPTOfl BepLIHHb NapaJijesiorpamMma.

Otser. Koopamnathi Toukn E nmepeceuenns Auaronanefi

E(_ %, %) . Kooppumatel ueTBepTOH BepLIMHH INapaJuiesiorpamMma
D (=3, —7).

Tenept peulnM HECKOJNBKO 3ajiad, CBSI3AHHBIX C [eJIEHHEeM OTpe3Ka
AB B paunoM otHoweHdd (popmyna (2, 1)). Ecnm touka C penmr

oTpe3ok AB B OTHOIIEHHH A, TO 3TO CJIeNy€T MOHHMAaTh TaK: A = gg—.
Upcaurenb 53708 ApoOH €CTbh AJIMHA OTpe3Ka, Havalo KOTOpPOro Ha-
xonurcsi B Touke A —B Hauase otpeska AB, a komey B Touke C,
fejsiell TOT OTPe30K. 3HaMeHatelb ApOGH €cTb NJIHHA OTpe3kKa,
uMeroero Hayano B touke C, a komeny B Touke B —B KOHuE OT-
peska AB. DTo 3ameuanHe, pasbACHAIOULEE CMBICA YHCIA A, MOMOXKET
msbexarp ownbok. B dopmynax (2,1) B uHcaurtene A smasercs
MHOXKHTEJIEM NIPH KOOPAHHATAX KOHIA OTpe3Ka,

3apaua 2, 11. Orpesok AB, coenunsiiomuiét Touke A (2,5 ©
B (4,9), pasgenutd B otHomenud I :3.

Pemenue. Ycnorre 3agaun TpeGyer HaliTH KOOPAMHATH TOYKH

C, mensweli otpesok AB B OTHOLIEHHH A = %—

Touxy A (2, 5) 6ynem cunraTh HauanoOM OTpe3Ka, a Touky B (4, 9)—
ee kounoM. B Qopmynax (2,1) x H y— HCKOMBIE KOOpJHHATH TOY-
ki C, X; H y; — KOOpAHHATH TOYKH A, Xz H ys — KOOPAHHATH TOY-
KH B; A= % . 3HauMT, y Hac x; = 2; x, = 4; y, = 5; y, = 9. Urax,
no gopmynam (2, 1)

1 4
2+ 34 2+3 5
X=—— x= k=
1 4 2
I+3 3
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5
Touka C umeer kooppuuatet C ( 7o 6).

3apaua 2, 12. Kouupt orpeska AB umeioT kKoopauHats: A (—4, 8),
B (6, —2). Haitru koopausater Touek C u D, mensiuux otpesok AB

Ha Tpu pasuble uactH (pur. 2, 2).
Pewmenune. Orpesok AB pasjenien Ha Tpu paBHbi€ YacTH, a
touka C JienuT oTpe3ok AB B OTHOLIEHHH

)\—;21. Tak kak AC:—;—CB, TO OT-
clona cienyer, 4To

=fo— L.
JL B nepsoit nz gopmya (2, 1) crenyer nono-
-4-32'-/?,1/2 34\< % KHTb
_2 X, = —4;
®ur. 2,2. ' x2 = 6;
A= %;

Xc — HCKoMas a6enpcca touku C.
Bo Bropo#t 3 dopmyn (2, 1) Hago nonoxKuTh, YTO

h=28
Yo = —2;
Yyc — UCKoMast opiunata Touxu C.
Hrax,
1
A4+ g-6 —4+3. 2
Xc 1 y Xc = 3 ] C_'_'_s—!
l—[—g o5
s
8+39-(=2 8—1 14
Yc = ] y Y= —3—3 Ye=yg.
l+-2— 5
2

4
Koopaurartel Touku C maipgens. C (—g, %)
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Koopansatel Toukn D MOXKHO OnpefeNinTh NPOCTO, KaK KOOpAH-
natel cpenuun otpeska CB. Tlonpaysce dopMynaMu AJis onpefesieHus
KOOD/IMHAT CpeJHHH OTPE3Ka, TONyHaeM

2
—3 6 8
Xp=——35—""13 Xp =13,
14
32 4
Yyp=—75—"> yD:'g'

3anava 2,13 (a8 camocrosTeabHoro petlenus). Haiitu kooppu-
HaThl TOYEK, JENAUWX ~OTPe3oK
¢ nauanmom B Touke A (—6, 10) l
n KoHioM B Touke B(—2, —6)
B OTHOIIEHHUAX:

1, _ 9. _
) h=5;2) A=2 3) A=

Az, , 4,)

bz

Il
0] st
=

b

I

14 14 il
Otper. 1) (—--;;,—g)i g iﬁ fgﬁ_.%_*!_.g/
y (-5—3) a5 ‘o

4) (--g, 5)

3apaua 2, 14. Halitn KoOpAMHATH UEHTPA THAXKECTH OAHOPOAHOM
OJacTHHKY, wuMetonlefi (opMy TpeyrolbHHKA, BEPLIMHAM KOTOpOTO
COOTBETCTBYIOT KOOpHMHATH: A (X;, Y1), B (X2, y2), Cl(xs ys) (ton-
UUHY NOJ3CTHHKH HE YUYHTHIBATh).

Pewmenune LieHTp TsskecTu TpPEyroJbH¥Ka, YKa3aHHOTO B yCJO-
BHM 33Jauy, HAXOJUTCS B TOYKE IepeceyeHusi ero mefuaH. M3 ane-
MEHTapHOH TeOMETPHH HW3BECTHO, YTO TPH MEIMaHbl TPEYroNbHUKA
NiepeceKaloTcsi B OJAHOH TOuKe, [IpHYEM 3Ta TOUKA MNEJNUT MeAHaHbI
B otHoumennn 2: 1, cunutas or BepuinHe TpeyronbHuka. OGo3naunm
sty Touky Oykeoil E, ee koopmunatsl — X M ye (dur. 2,3).

Paccmotpum Menuany, nposenennyio u3 Bepuinakl A. Onns ee
KoHen A vMeeT KOOPAHHATH! (X, Y;), 8 KOODJAHMHATH [PYTrOro ee KOHNA
[oJlyyuM, Kak KOODAHHATH CpeflnHbl OTpe3ka BC, KOHLEBI KOTOPOro
HMEIOT H3BECTHble KOOPAHHATH: B (xg, ya), C(xs, ys). Koopauna
ToukH [ oGo3HauWMm 4Yepes xXp H Yp U o dopmylam (2,2) ans
olipeieNieHusl KOOPAUHAT CpeNHHbl OTPe3Ka IONyYHM

2z

Qur. 2,3

Xyt %3, Yt ys. Xo+x3 Y+ Y3
Yp=—"p— U= "35> D( 2 ? )
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Tenepp, 3uan KoopznHaThl Hauana A wu kowua D otpeska AD
H TO, uT0o Touka E (Xg, Yg) HeNUT 3TOT OTPe30K B OTHOLIEHUH A = 2,
no ¢opmysaam (2, 1) nonygaem

9 Xp x5
x =x]—|— 2 :x1+x2+x3_ x _ntxdx,
£ 12 3 XETTT3m
Yo+ Y3
2____
y :yl+ 2 ___!/1+!/2+!/3. _ bt vtys
E I+2 3 v Yp =T

ﬁonyqeﬂnbxﬁ pesyJibTaT MpPUBOAHT K BHIBOAY, %MO KOOPOUHAMbL
yenmpa msocecmu  OOHOPOOHOLL MpeyeoAbHOL NAGCMUHKU, €ecau He

YUUMbEamb ee MOALUHY, PasHbl CPeOHEMY QpUpMemuLeckomy oOHo-
UMeHHbIX KOOPOUHAM ee GepULUN.

3apaua 2,15 (s camoctositenbHoro peiuenns). Hafith wentp

TSOKECTH OJHOPOJHOH TpeyrosnbHoil IJIACTHHKM, BEpLUIHHBL KOTOpOH

MMEIOT KOOpAHHATH (TOJIMHOM nyacTuHKM npeneGpeun): A (2, —3);
B(—3, 6); C(—7, 0).
8

OTBerT. X=—zi Y= 1.

3apaua 2, 16. Haiitv nyowans TpeyrosbHWKa, BepuiMHB KOTOPOro
HaxoiaTca B Toukax A (2, —3), B(1, 1), C(—6, 5).

Pewenne 3agauy oueHb NPOCTO pellNTb, BOCHOJNb3OBABINNCH
¢dopmynoit (2, 3), B KOTOpOfi HYKHO B3fITb
X1=2, X2:l, xS=-—'6; yl=—3, yg:l, y3=5-
IloacTaBnsa 3T yucna B (2, 3), moayumm

S=5{12— (6] (1—5—[1—(—6)] - (—3—5)} =
=5 {@+6) - (=9 —(1+6) . (—8) = 5 [—32—(—56)] =

1 1 .

S=12 kB. e5n.

Pemrenne 3ajau, B KOTOpHX TpeOyeTcsi ONpeedHTb IVIOWAAb Tpe-
yrolbHUKAa IO KOOpAMHATAM €r0 BEpLIMH, He MpeACTaBjasieT TPyA-
HOCTH, @ TIOTOMY MOXHO OTpaHUUHTBCS CAMOCTOSITENIbHHIM speHieHHeM
elle OfHOHM 3ajauH.

3apaya 2,17 (ans camoctosiTenpeoro pemledus). KoopauuaTth
BepunH 1peyronbuuka: A (—2, 4), B(—6, 8), C (5, —6). Onpene-
JIUTb TJIOMAb 3TOrO TPEyroJbHUKA.

Ot1Ber. S= 6 KB. e].

3anaua 2, 18. Jlokasats, yro Tpu Toyku A(l, 8), B(—2, —7),
C (—4, —17) nexat Ha onuo#i NpsiMOfi.
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Pewenue. Ecam Tpu touku A, B u C nexar Ha ofHO#H nps-
moii, To Tpeyronbuuk ABC ofpaTnicsi B OTpe3OK NpsAMOH, & NMOTOMY
ero MJIomagb AOMKHA ObiTh paBHa HyJio. Ilomaras B ¢opmyde (2, 3)
S = 0, nojyunM ycjioBHe, NPH KOTOpPOM TPH TOUKM JieXKaT Ha ORHOH
npsmMoil

(1 — x3) (Y2 — Ys) — (x2 — X3) (4 — y3) = 0,
Win
(1 — X3) (Y2 — y3) = (x2 — X3) (1 — ¥3)- .

B Gosee ynoGuoit ¢opme ycliOBHe, Npu KOTOPOM TPH TOYKH JiexKaT

Ha OfHOM NpsiMO#, MOXHO 3amHCcaTb TaK:

X1 — X —_

1 3 __h—b . @, 5)
Xg — X3 Yo —UYs

TloncraBaisisi clofa KOOpAMHATH JaHHBIX TOYEK, MNOJYYHM, YTO JieBas

yacte (2,5) Gyjer paBHa

Xp—X; 5
Xo — X3 -2
a mpapasi 4acThb
Yi—Ys 5
Yo — Y3 2°
TpeGosanre (2,5) poinosHeHO:
5_5
27 2

M, 3HAUMT, TpPH JAaHHBe TOYKH JieXaT Ha OAHOH NpsMOH.

3apaua 2, 19 (zas camocTosiTesbHOro pewenusi). I[lpoBeputb, uTO
pu Ttouku: A(l, 5), B(—b, —I), C(—8, —4) nexar Ha onHof
NpsiMOH.

TPETbE NMPAKTHYECKOE 3AHSTHE

Conepxanne PasnnuHble BHAB ypaBHeHHs npsmoii. HccslenoBanne obmero
ypaBHeHHs npsiMofl. TlocTpoeHHe npsiMoil mo ee ypaBHEHHIO.

OCHOBHBIE CBEJEHHSA H3 TEOPHH

B npsiMmoyronpnbiX KoopAMHATAaX ypaBHEHHe npsiMOfi Ha NJIOCKOCTH
8aJaeTCsl B OJJHOM H3 CJEAYIOMMX BHJOB:
1. ¥pasnerue npsmoli ¢ yerosbim KoshpuyLiernom

y=~kx+b, @G 1)

rae k—yriaosod KosQ(QHINEHT NpsMOfM, T. e. TaHreHC TOro yrJa,
KOTOpBIHi NpsiMasi oOpasyer € MNOJIOKHTEbHBIM HANpaBleHHeM OCH
Ox, npuueM 3TOT yrosl OTCYHTHBaeTcs1 OT oc OX K NpsiMOil NMPOTHB
4acoBOH CTpesKH, b — BeJMYHHA OTpe3Kd, OTCEKAaeMOro mpsiMOl Ha
och oppuuar. Ilpu b =0 ypasuenne (3, 1) umeer BHR y=FkX, U
COOTBEeTCTBYIOLIAsl €My IpsiMas NpPOXOAMT uepe3 HayaJio KOOpAHHAT.
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